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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Đề án “ Xây dựng trường học an toàn về ANTT” năm 2021

Thực hiện thông tư số 23/2012/TT - BCA của Bộ công an Quy định về khu dân cư, xã,phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “ An toàn về an ninh trật tự”.


Thực hiện hiện Kế hoạch số 166/KH - UBND ngày ngày 19/01/2021 ucả UBND tỉnh và kế hoạch số 138/KH - SGD ĐT ngày 09/02/2021 của Sở Giáo dục Đào tạo về việc tiếp tục thực hiện Đề án “An toàn về an ninh, trật tự” giai đoạn 2021 - 2025.


Nay trường trường THCS Long Xuyên sơ kết thực hiện đề án xây dựng” trường học an toàn về ANTT” năm 2021 như sau:
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện đề án
Năm 2021, lãnh đạo nhà trường đã kịp thời tổ chức triển khai, quan triệt tới toàn thể CBNG,NV, học sinh và phụ huynh học sinh nội dung cơ bản của Kế hoạch 166/KH-UBND ngày 19/01/2021 của UBND tỉnh Hải Dương, kế hoạch số 138/KH-SGDĐT ngày 09/02/2021 của Sở GD-ĐT; các văn bản chỉ đạo của UBND phường và Công an phường Long Xuyên về việc thực hiện đề án “Xây dựng làng an toàn, khu dân cư an toàn; cơ quan, doanh nghiệp an toàn về ANTT” năm 2021.
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện, phân công nhiệm vụ cụ thể cho tường thành viên; đồng thời phối hợp chặt chẽ với Hội CMHS và Công an phường Long Xuyên để triển khai có hiệu quả kế hoạch.
2. Kết quả thực hiện đề án năm 2021.
2.1. Công tác tuyên truyền thực hiện đề án
- Thông qua các hoạt động tuyên truyền, các hoạt động tổ chức các chuyên đề, đã giúp cán bộ, giáo viên, nhân viên có những kiến thức cơ bản và thiết thực, có thái độ đúng mực, có niềm tin và có hành vi, hoạt động chủ động nhằm bảo vệ an ninh trật tự trường học, phòng chống tệ nạn xã hội và ma tuý, bảo đảm sự ổn định về an ninh trật tự, tạo điều kiện để nâng cao chất lượng giáo dục, góp phần quan trọng củng cố nền quốc phòng toàn dân và giữ vững ổn định chính trị - xã hội. 
- Trong thời gian qua, nhà trường không bị xảy ra các vụ việc gây mất an ninh trật tự như: trộm cắp tài sản, cháy nổ, đánh nhau… gây mất an toàn.
2.2. Kết quả công tác phối hợp và triển khai thực hiện đề án.

- Nhà trường đã xây dựng nội quy trường lớp, quy định rõ những điều cấm đối với CBGV và học sinh. Thường xuyên đôn đốc, kiểm tra, giám sát thực hiện nội quy trường lớp, kịp thời phát hiện xà xử lý những trường hợp vi phạm về an ninh trật tự, mất an toàn trong nhà trường. Thực hiện hiệu quả mô hình “Lớp học tự quản”. Xây dựng các đội tự quản, đội cờ đỏ hoạt động hiệu qủa. Không có học sinh vi phạm tệ nạn xã hội, trên 90% học sinh xếp loại hạnh kiểm khá, tốt.
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã chủ động xây dựng kế hoạch về công tác phòng chống tai nạn, thương tích và triển khai thực hiện tới toàn thể CB,GV,NV trong trường năm được và cùng phối hợp tham gia. Do đó toàn trường đã không bị xảy ra các vụ tai nạn gây thương tích gây hậu quả nặng cho CB,GV,NV và HS.
- Tổ chức cho toàn thể CBGV, HS học sinh ký cam kết thực hiện đúng các quy định về trật tự an toàn giao thông. Phối hợp với Công an phường Long Xuyên tuyền truyền Luật an toàn giao thông đường bộ cho CBGV,NV và học sinh; nâng cao ý thức và hiệu quả an toàn khi tham gia giao thông. Thực hiện hiệu quả mô hình “Cổng trường ATGT”
- Hàng năm nhà trường đều phối hợp với Ban công an phường Long Xuyên ký cam kết với toàn thể CBGV, HS về không vận chuyển, tàng trữ, mua bán, sử dụng trái phép các loại pháo và chất gây nổ. Vì vậy, dịp trước, trong và sau Tết Nguyên đán không có hiện tượng CBGV và học sinh của nhà trường vi phạm cam kết.
3. Nhận xét đánh giá chung

Do nhà trường đã chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện công tác an ninh trật tự và triển khai nghiêm túc đến toàn thể CB,GV,NV toàn trường, vì vậy nhận thức về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong toàn thể CB,GV,NV của nhà trường đều thực hiện và chấp hành tốt các nội quy, quy định của nhà trường và cấp trên đề ra, luôn có tư tưởng cảnh giác, phòng chống các vụ trộm cắp tài sản, các vụ việc gây mất trật an ninh, công tác phòng chống tai nạn thương tích, chấp hành tốt luật lệ ATGT. Tham gia và thực hiện tốt công tác tuyên truyền GD pháp luật, phòng chống ma túy. HIV/AIDS, các tệ nạn XH…
Tuy nhiên, trong năm học vẫn còn 1 số em học sinh chưa thực hiện nghiêm túc nội quy trường lớp; công tác phối hợp với lực lượng công an tuyên truyền về phòng cháy chữa cháy chưa được thực hiện.
4. Đề xuất, kiến nghị

Đề nghị cấp trên quan tâm tạo điều kiện cấp kinh phí cho nhà trường mua sắm thêm một số thiết bị đồ dùng phục vụ cho công tác đảm bảo an ninh trật tự tại đơn vị.

Tiến hành mở các lớp tập huấn về công tác đảm bảo an ninh, trật tự cho CB, GV, NV được đi tập huấn.
5. Phương hướng, nhiệm vụ năm 2022

Tiếp tục thực hiện kế hoạch chỉ đạo của cấp trên về xây dựng “Trường học an toàn về an ninh trật tự” như: 

 Mô hình “Cổng trường ATGT”


 Mô hình “Lớp học tự quản”


 Xây dựng các tổ tự quản: Đội TNTP xung kích, Đội cờ đỏ … hoạt động nghiêm túc.


 Phong trào “ Giúp bạn đến trường”, Tổ chức quyên góp ủng hộ trong tập thể giáo viên và học sinh để giúp các em học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn không có điều kiện học tập, hay ngại khó khăn đường sá dẫn đến tình trạng bỏ học.


 Liên đội tổ chức các câu lạc bộ “ Vui để học”, các hội thi “Rung chuông vàng” “Đố vui”, thi vẽ tranh về nội dung ATGT.

Triển khai thực hiện đến tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên.

Tăng cường các biện pháp phối hợp với chính quyền, đoàn thể tại địa phương và gia đình, nhằm ngăn chặn,phòng ngừa những hiện tượng gây rối trật tự công cộng ở trong và ngoài trường học.

Phối hợp, tổ chức để CB-GV-NV toàn trường được tham gia các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh; Tổ chức thăm hỏi, động viên, chúc tết gia đình thương binh, liệt sỹ, người có công; Xây dựng kế hoạch hỗ trợ, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên và các cháu có hoàn cảnh gia đình khó khăn đặc biệt nhân dịp tết âm lịch.

Phối hợp chặt chẽ với công an phường trong công tác bảo đảm ANTT, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội. Nhà trường cần chủ động phối hợp với công an địa phương xây dựng kế hoạch, nắm bắt thông tin, xử lý tình huống mất ANTT liên quan, kiến nghị với chính quyền địa phương giải quyết các vấn đề phức tạp về mất ANTT khu vực xung quanh trường học.

Đầu tư kinh phí, đồng thời làm tốt công tác tuyên truyền với phụ huynh để huy động sự đóng góp ủng hộ của phụ huynh để lắp hệ thống camera quan sát tại các khu như cổng trường, lớp học trong toàn trường.

Phối hợp, phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Căn cứ chức năng nhiệm vụ của mỗi đoàn thể, nhà trường chủ động phối hợp, tạo điều kiện (cả về vật chất, cơ chế, …) để các tổ chức, đoàn thể thực hiện tốt công tác vận động, tuyên truyền, giáo dục.

Thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở, kịp thời nắm bắt và giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong đội ngũ, tạo lòng tin, kích thích đội ngũ CB-GV-NV mạnh dạn đóng góp ý kiến để hình thành nhận thức mới. Từ đó có tinh thần trách nhiệm đối với nhiệm vụ được giao, chấp hành tốt chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, nội quy cơ quan, quy chế chuyên môn, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của đơn vị, của ngành.

	  Nơi nhận:

- Phòng GD-ĐT

- Công an phường;

- Lưu VT.
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